

В Республике Саха (Якутия) проводится доследственная проверка по факту авиационного происшествия с самолетом



По предварительным данным установлено, что днем 25 сентября 2023 года самолет «Ан-38», следовавший по маршруту «Якутск-Молодо», совершил посадку в аэропорте вылета, поскольку сработал датчик. На борту воздушного судна находились 3 члена экипажа и 12 пассажиров. Пострадавших нет.

Якутским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России проводится доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта).

Следователями следственного управления осмотрено место происшествия, проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1826674>